DOMANDE E RISPOSTE

Gara per l'affidamento del servizio assicurativo responsabilita civile circolazione veicoli a motore
(RCA) e garanzie accessorie
Codice CIG: 5897835767

Domanda 1:

“Abbiamo verificato che nella lista dei veicoli da assicurare viene indicato per tutti i veicoli, quindi sia autobus
che autovetture e autocarri, il massimale RCA di Euro 15.000.000,00.

Nell'allegato 2 MODULO DI OFFERTA ECONOMICA viene indicato il massimale di Euro 15.000.000,00 per
gli autobus (allegato 1) mentre per gli altri veicoli (allegato 2) viene indicato il massimale di Euro
25.000.000,00. Preghiamo per cortesia chiarimenti in merito”.

Risposta 1:
L’ALLEGATO 2 del “Modulo offerta economica” riporta un refuso, in quanto é stato erroneamente indicato un

massimale RCA per sinistro di € 25.000.000,00 anziché € 15.000.000,00 per i veicoli da assicurare
(autovetture, autocarri, ecc.). Il massimale RCA per sinistro & determinato in € 15.000.000,00 sia per gli
autobus che per tutti gli altri veicoli da assicurare, cosi come indicato nel documento ‘Lista veicoli’ allegato al
disciplinare di gara.

Domanda 2:

“Nell'allegato 02 modulo offerta economica fate riferimento a elenchi di veicoli che non troviamo nel bando.
ALLEGATO 01 Vedasi veicoli elencati al punto 1-2

ALLEGATO 02 Vedasi veicoli elencati al punto 1.2

ALLEGATO 03 Vedasi veicoli elencati al punto 2.2

ALLEGATO 03 valore complessivo degli autobus indicati al punto 2.2

ALLEGATO 04 veicoli al punto 4.2 € 4.3

Tutti questi punti con il relativo elenco non li troviamo.

Intendete 'unico elenco di tre pagine presente nel bando?”.

Risposta 2:
“Si, i mezzi da assicurare (autobus e altri veicoli) sono elencati nel documento ‘Lista veicoli’ allegato al

disciplinare di gara”.



